
Snimanje iz vazduha 
snimci dronom u 4K kvalitetu - nesvakidašnji snimci koji zadivljuju 

Snimanje iz vazduha dronom postalo je sastavni deo promocije, reklame, muzičkog spota, filma ili 
svadbe. Snimamo u Full HD ili 4K video kvalitetu po povoljnim cenama.

Snimanje videa iz vazduha dronom vršimo uz pomoć kamere koja snima u visokoj, Full HD ili 4K 
rezoluciji, tako da snimci koje nasnimimo izgledaju veoma impresivno na velikim ekranima i ostavljaju rezoluciji, tako da snimci koje nasnimimo izgledaju veoma impresivno na velikim ekranima i ostavljaju 
upečatljiv utisak svakom ko ih pogleda. Svojom stabilnošću, naša letelica (dron) čini da se snimci 
kamerom iz vazduha ne moraju dodatno stabilizovati, jer su izuzetno mirni i bez vibracija, tako da se 
nakon sletanja mogu odmah koristiti.

Zašto snimanje iz vazduha?

Zato što su snimci iz vazduha prelepi, nesvakidašnji i izgledaju skupo. To je upravo ono što izdvaja druge 
od konkurencije. Neka to bude nešto što će izdvojiti i unaprediti vaš posao, nešto po čemu ćete biti 
prepoznatljivi. Ako je u pitanju veselje, neka ono bude zabeleženo i kadrovima iz vazduha koji će prepoznatljivi. Ako je u pitanju veselje, neka ono bude zabeleženo i kadrovima iz vazduha koji će 
ulepšati vaš video snimak.

Bilo da je reč o privatnoj proslavi, potrebama za snimanjem u promotivne svrhe, snimanju za potrebe 
filma ili snimanju venčanja, naša letelica je spremna za ostvarivanje visokih ciljeva.

Snimamo sa visine do 150 m, što pruža prelepe kadrove iz nesvakidašnje perspektive, koje je nemoguće 
snimiti sa zemlje. Činimo sve da vaši posebni trenuci ostanu zapamćeni i nesvakidašnji.

Snimanje i fotografisanje iz vazduha vršimo sa bespilotnim vazduhoplovomSnimanje i fotografisanje iz vazduha vršimo sa bespilotnim vazduhoplovom DJI PHANTOM 4 PRO, koji 
poseduje najsavremeniju 4K Ultra HD video kameru.

CENOVNIK SNIMANJA IZ VAZDUHA:

1. Snimanje tokom jednog leta (15-20 minuta neobrađenog video materijala) - 80€ 
2. Snimanje tokom dva leta (30-40  minuta neobrađenog video materijala) - 160€ 
3. Montaža i obrada video snimka - dogovor 
4. Izlazak na teren u Subotici i okolini (do 15km) – besplatan. 
      za izlazak na teren van opsega 15 km, dogovor.      za izlazak na teren van opsega 15 km, dogovor.

Ukoliko ste zainteresovani za bilo koji vid saradnje budite slobodni da nas kontaktirate.

E-mail: flystudio.subotica@gmail.com
Telefon: +381 (64) 4224 - 888 

www.flystudio.in.rs


